Protokół nr 1/23
Stacjonarnego posiedzenia Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy
z 20 marca 2023 r.
W posiedzeniu uczestniczył Pan Wicemarszałek Wiesław Raboszuk, Pan Tomasz Sieradz Dyrektor Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie, Pan Artur Pozorek Wicedyrektor ds. Usług Rynku Pracy, Pani Katarzyna Kozakowska Kierownik Mazowieckiego Obserwatorium Rynku Pracy, Pani Anna Węglicka z Mazowieckiego Obserwatorium Rynku Pracy, Pani Magdalena Majchrzyk Główna Księgowa, Mecenas Marek Rychcik, Pan Bartosz Trusewicz Kierownik Zespołu ds. Struktur i Organizacji, Pani Tamara Masłowska Zespół ds. Struktur 
i Organizacji oraz Pani Milena Szewczak Zespół ds. Struktur i Organizacji. Posiedzenie odbyło się w formie stacjonarnej.
Porządek obrad:
1. Ukonstytuowanie się Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy oraz wręczenie powołań przez Marszałka Województwa Mazowieckiego.
1. Wybór przewodniczącego i wiceprzewodniczącego.
1. Omówienie propozycji Regulaminu Organizacyjnego Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy Województwa Mazowieckiego kadencji 2023-2026  oraz jego zatwierdzenie.
1. Sprawozdanie z wykonania planu Wydatków Funduszu Pracy za 2022 rok w zakresie działań realizowanych przez Wojewódzki Urząd Pracy w Warszawie.
1. Plan Finansowy Wydatków Funduszu Pracy na 2023 r.
1. Aktualna sytuacja na Mazowieckim Rynku Pracy.
1. Zaopiniowanie wykazu zawodów, w których za przygotowanie zawodowe młodocianych pracowników może być dokonywana refundacja przy uwzględnieniu zapotrzebowania na kwalifikacje i umiejętności na rynku pracy.
1. [bookmark: _Hlk128978295][bookmark: _GoBack]Wolne wnioski.
Ad.1 
Posiedzenie Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy otworzył Pan Tomasz Sieradz – Dyrektor Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie. Po przywitaniu zebranych gości Wicemarszałek Województwa Mazowieckiego Pan Wiesław Raboszuk wręczył powołania członkom Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy.
Ad. 2
Przewodniczącym Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy został Pan Krzysztof Łuka przy uzyskaniu 12 głosów za i jednym wstrzymującym. Wiceprzewodniczącą została Pani Agnieszka Harasim przy 12 głosach za i jednym wstrzymującym.
Ad. 3
Członkowie WRRP pozytywnie zaopiniowali projekt Regulaminu Organizacyjnego Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy Województwa Mazowieckiego kadencji 2023- 2026.
Ad. 4
Pani Magdalena Majchrzyk- Główna księgowa przedstawiła sprawozdanie z wykonania planu Wydatków Funduszu Pracy za 2022 rok w zakresie działań realizowanych przez Wojewódzki Urząd Pracy w Warszawie. Sprawozdanie zostało zaopiniowane jednogłośnie pozytywnie.
Ad.5 
Pani Magdalena Majchrzyk zaprezentowała Plan Finansowy Wydatków Funduszu Pracy na 2023 r. Został on zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.
Ad.6
Pani Katarzyna Kozakowska przedstawiła prezentację dotyczącą aktualnej sytuacji na Mazowieckim Rynku Pracy.
Ad.7
Pani Anna Węglicka przedstawiła członkom WRRP wykaz zawodów, w których za przygotowanie zawodowe młodocianych pracowników może być dokonywana refundacja przy uwzględnieniu zapotrzebowania na kwalifikacje i umiejętności na rynku pracy. Członkowie Rady zatwierdzili przedstawiony wykaz.
Ad.8
W wolnych wnioskach członkom Wojewódzkiej Rady Rynku Pracy zostały przedstawione propozycje terminów kolejnych posiedzeń. Daty następnych posiedzeń będą ustalane na bieżąco. Na tym posiedzenie zostało zakończone, Pan Przewodniczący podziękował zebranym za udział.
Przewodniczący
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Krzysztof Łuka
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Tamara Masłowska
