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Projekt pt „Turystyka regionu północnego Mazowsza” realizowany będzie w okresie od 1 lipca 2011 r. do 30 września 2012 r. przez Akademię Humanistyczną im Aleksandra Gieysztora w Pułtusku. 

Kwota dofinansowania jaką otrzymał projekt to 694.250,00 PLN . 

W trakcie jego realizacji 80 osób pozostających bez zatrudnienia w tym osoby zarejestrowane jako bezrobotne lub poszukujące pracy, z wykształceniem co najmniej średnim, zamieszkałych na terenie powiatów: ciechanowskiego, mławskiego, płońskiego, pułtuskiego, makowskiego, przasnyskiego, ostrołęckiego, wyszkowskiego, uzyska wsparcie. Uczestnikami projektu będą przede osoby powyżej 45 roku życia (co najmniej 8 uczestników), osoby, które utraciły zatrudnienie z przyczyn niedotyczących pracowników (co najmniej 8 uczestników), osoby niepełnosprawne (co najmniej 4 uczestników), osoby do 25 roku życia (będą to absolwenci A.H. – 10 osób), oraz 30 osób pozostających bez zatrudnienia zamieszkujących 
w gminach wiejsko-miejskich i wiejskich oraz mieszkańcy miast do 25 tysięcy mieszkańców. Interesariuszami projektu są również pracodawcy sektora turystycznego, którzy potrzebują pracowników wysoko wykwalifikowanych i mobilnych zawodowo.
Osoby przyjęte do projektu w dwóch 25 osobowych grupach odbędą  kurs zawodowy – pilot wycieczek, oraz jedna grupa 25 osobowa – przewodnik turystyczny. Każdy uczestnik otrzyma wsparcie w ramach projektu w postaci bezpłatnego kursu zawodowego, egzaminu państwowego, wyżywienia podczas zajęć, materiałów szkoleniowych, gadżetów oraz stypendium i opiekę nad dziećmi w czasie zajęć. Grupa osób niepełnosprawnych charakteryzuje się mała elastycznością funkcjonowania na rynku pracy. Udzielenie wsparcia oferowanego w ramach projektu zwiększy ich szanse rozwoju. Osoby, które utraciły zatrudnienie z przyczyn niedotyczących pracowników są najczęściej zwalniane z powodu nadwyżki siły roboczej, są one najczęściej w bardzo trudnej sytuacji życiowej. Osoby te będą miały możliwość dostosowania kwalifikacji zawodowych do potrzeb lokalnego rynku pracy. Pięć osób, które z poważnych przyczyn nie będą mogły wziąć udział w szkoleniach zawodowych objęte zostaną kursem komputerowym. Odpowiedni dobór uczestników projektu zagwarantuje realność jego realizacji i osiągnięcie zakładanych rezultatów.
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