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Projekt pt „Profesjonalna opieka” realizowany będzie w okresie od 1 listopada 2010 r. 
do 31 listopada 2011 r. przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Pułtusku.

Kwota dofinansowania jaką otrzymał projekt to 577 860,00 zł. 

Uczestnikami projektu będzie: 50 osób (45K,5M), mieszkańców woj. mazowieckiego, 
tj.:z powiatu. pułtuskiego, makowskiego, wyszkowskiego, nowodworskiego, legionowskiego, pozostających bez zatrudnienia, w tym osoby zarejestrowane jako bezrobotne lub poszukujące pracy, w szczególności osoby pozostające bez zatrudnienia łącznie przez okres ponad 
12 miesięcy w ciągu ostatnich 2 lat; w wieku produkcyjnym, niewykonujące innej pracy zarobkowej, zdolne i gotowe do podjęcia zatrudnienia w co najmniej w połowie wymiaru czasu pracy, w tym osoby bierne zawodowo, nieubezpieczone w KRUS. Z tej grupy 
co najmniej 10% liczby uczestników (5) projektu będą stanowić osoby, które utraciły zatrudnienie z przyczyn niedotyczących pracowników a 12%, tj. (5K,1M) będzie osobami powyżej 45 r.ż. 

Projekt obejmuje następujące formy wsparcia:
*  Szkolenie w dziedzinie czynności opiekuńczo–pielęgnacyjnych nad osobami starszymi, niepełnosprawnymi, przewlekle chorymi. Okres realizacji od stycznia do lipca 2011r.

* Szkolenie z zakresu komunikacji interpersonalnej. Okres realizacji od grudnia 2010r. 
do stycznia 2011r. 
*  Kurs ABC działalności gospodarczej 72h od sierpnia do września 2011 r.

Każde szkolenie i kurs zakończy się egzaminem wewnętrznym oraz uzyskaniem zaświadczenia zgodnego z Rozp. Ministra Edukacji i Nauki z dnia 03.02.2006 r. w sprawie uzyskiwania i uzupełniania przez osoby dorosłe wiedzy ogólnej, umiejętności i kwalifikacji zawodowych w formach pozaszkolnych (Dz. U. Nr 31, poz.216 ze zmianami). 
Uczestnikom zapewniono zwrot kosztów dojazdu, wyżywienie (obiad), przerwy kawowe, stypendia szkoleniowe, ubezpieczenie OC na czas ćw. praktycznych oraz opiekę nad dziećmi i osobami zależnymi na czas dojazdów i szkoleń. 

Zajęcia odbywać się będą zgodnie z możliwościami czasowymi oraz mobilnością uczestników/uczestniczek projektu i badane będą na etapie rekrutacji.
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