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Projekt pt. „Wieliszewska Akademia Przyszłości” realizowany będzie  przez Gminę Wieliszew w okresie: 1 stycznia 2011 r. – 30 czerwca 2012 r.
Łączna kwota dofinansowania wynosi: 1 027 110,00 zł

Uczestnikami projektu będzie 150 osób (w tym 70 kobiet i 80 mężczyzn) mieszkających na terenie powiatów legionowskiego i nowodworskiego. Wsparciem zostaną objęte przede wszystkim osoby powyżej 45 roku życia (10% uczestników projektu tj. 15 osób), osoby niepełnosprawne (5% uczestników tj. 8 osób), osoby które utraciły zatrudnienie z przyczyn niedotyczących pracownika (10% uczestników tj.15 osób) oraz osoby zamieszkujące 
w gminach wiejskich i miejsko-wiejskich oraz miastach do 25 tyś. Mieszkańców (80% uczestników tj. 120 osób). 
W ramach projektu osoby zakwalifikowane do projektu odbędą jedno z trzech szkoleń:

· szkolenie na przedstawiciela handlowego,

· kurs dla kierowców wózków jezdniowych z napędem silnikowym,

· kurs na prawo jazdy kategorii C

oraz wezmą udział w warsztacie rozwijania kompetencji ogólnych, w tym: umiejętności komunikacyjnych, radzenia sobie ze stresem, aktywnego poruszania się po rynku pracy.

Uczestnicy projektu otrzymają dodatkowe wsparcie w postaci: wyżywienia, zwrotu kosztów dojazdu oraz stypendium szkoleniowego (4,00 zł brutto) za odbytą godzinę szkolenia.

Dla 10 osób zorganizowane zostaną 12-miesięczne staże zawodowe w Urzędzie Gminy Wieliszew oraz jednostkach organizacyjnych Gminy. Stażyści otrzymają zwrot kosztów dojazdu na staż oraz stypendium stażowe.
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