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Projekt pt Asystent dziecka niepełnosprawnego realizowany będzie w okresie od 1 listopada 2010 r. do 31 sierpnia 2012 r. przez Stowarzyszenie „Aktywni dla Łajsk”. 

Kwota dofinansowania jaką otrzymał projekt to 799 415 zł . 

W trakcie jego realizacji 45 osób bezrobotnych, z wykształceniem co najmniej średnim, zamieszkałych na terenie powiatów: legionowskiego, nowodworskiego, pułtuskiego, płońskiego oraz wołomińskiego uzyska wsparcie. Uczestnikami projektu będą przede wszystkim osoby powyżej 45 roku życia, osoby, które utraciły zatrudnienie z przyczyn niedotyczących pracowników, osoby niepełnosprawne oraz osoby w okresie do 12 miesięcy od dnia ukończenia nauki. 
Osoby przyjęte do projektu w stworzonych 15 osobowych grupach odbędą szkolenie Asystent dziecka niepełnosprawnego, w ramach którego zdobędą wiedzę z zakresu psychologii, pedagogiki i metodyki. 10 najlepszych osób z grupy otrzyma propozycję odbycia 6-cio miesięcznego stażu w Szkole Podstawowej w Łajskach oraz innych placówkach oświatowych. Uczestnicy projektu w trakcie szkoleń otrzymają wyżywienie, zwrot kosztów dojazdu oraz stypendium szkoleniowe w wysokości 4 złotych brutto za odbytą godzinę szkolenia, natomiast w trakcie odbywania stażu – zwrot kosztów dojazdu oraz stypendium stażowe. 
Aby dostosować infrastrukturę szkoleniową i środki przekazu do potrzeb osób niepełnosprawnych w ramach projektu zostanie zakupiony zestaw do zaciemniania sali szkoleniowej’ co ułatwi widoczność materiałów wyświetlanych, zestaw multimedialny – tablica interaktywna, komputer i nagłośnienie, ułatwi odbiór przy niepełnosprawności słuchowej i wzrokowej, programy komputerowe do pracy z dziećmi niepełnosprawnymi 
z zakresu logopedii i komunikacji pozawerbalnej oraz zestaw sprzętu do integracji sensorycznej. Po zakończeniu realizacji projektu wymieniony powyżej sprzęt zostanie przekazany Szkole Podstawowej w Łajskach w celu podnoszenia jakości edukacji publicznej oraz wsparcia dla dzieci niepełnosprawnych. 
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