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Płock, dnia 

O Ś W I A D C Z E N I A
Ja niżej podpisany/a 

(imię i nazwisko)

zamieszkały/a 

(adres zamieszkania)

legitymujący/a się dowodem osobistym 

wydanym przez 

świadomy/a odpowiedzialności karnej wynikającej z art. 233 § 1 kodeksu karnego przewidującego karę pozbawienia wolności do lat 3 za składanie fałszywych zeznań

oświadczam

· że nie prowadziłem/łam zarejestrowanej działalności gospodarczej w okresie co najmniej 12 miesięcy poprzedzających przystąpienie do projektu (działalność gospodarcza wyrejestrowana z urzędu gminy/miasta);

· że nie będę korzystać z innej pomocy finansowej przeznaczonej na sfinansowanie tych samych kosztów kwalifikowanych;
· że nie otrzymałem/am dofinansowania na rozpoczęcie działalności gospodarczej z projektów realizowanych w ramach działania 2.5 ZPORR oraz z projektów z działania 6.2 PO KL;

· że nie pozostaję w stosunku pracy lub innych (umowa zlecenie, umowa o dzieło lub inne) z Wojewódzkim Urzędem Pracy w Warszawie oraz nie jestem spokrewniony w linii prostej z pracownikami Urzędu, bezpośrednio zaangażowanymi w realizację projektu Płocka Szkoła Małej Przedsiębiorczości IV;
· że w ciągu bieżącego roku kalendarzowego oraz w dwóch poprzedzających go latach kalendarzowych podmiot gospodarczy, którego byłem/am właścicielem/ką nie otrzymał pomocy de minimis z różnych źródeł i w różnych formach, której wartość brutto łącznie z pomocą, o którą ubiegam się w ramach projektu Płocka Szkoła Małej Przedsiębiorczości IV, przekracza równowartości w złotych kwoty 200 000 euro/100 000 euro w przypadku podmiotu prowadzącego działalność w sektorze transportu drogowego
, obliczonych wg średniego kursu NBP obowiązującego w dniu udzielenia pomocy;
Uwaga:

Zgodnie z art. 44 ust.1 ustawy z dnia 30 kwietnia 2004 r. o postępowaniu w sprawach dotyczących pomocy publicznej (Dz. U. nr 123, poz. 1291), w przypadku nieprzekazania lub przekazania nieprawdziwych informacji o pomocy publicznej, o których mowa w art. 39 oraz art. 40 ust. 1 i 3 pkt. 2 Prezes Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów może, w drodze decyzji , nałożyć na beneficjenta pomocy karę pieniężną do wysokości równowartości 10.000 euro.
· że nie byłam/em skazany prawomocnym wyrokiem sądu za przestępstwo składania fałszywych zeznań, przekupstwa, przeciwko mieniu, wiarygodności dokumentów, obrotowi pieniędzmi i papierami wartościowymi, obrotowi gospodarczemu, systemowi bankowemu, karno-skarbowemu albo inne związane z wykonywaniem działalności gospodarczej lub popełnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych;
· że podane przeze mnie dane do projektu „Płocka Szkoła Małej Przedsiębiorczości IV” są prawdziwe, zostałam/-em zapoznana/ny i znana mi jest odpowiedzialność karna wynikająca z naruszenia art. 297 § 1 Ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. Kodeks Karny /Dz. U. Nr 88, poz. 553), dotycząca przedłożenia podrobionego, przerobionego, poświadczającego nieprawdę albo nierzetelnego dokumentu albo nierzetelnego pisemnego oświadczenia dotyczącego okoliczności o istotnym znaczeniu dla uzyskania wsparcia finansowego, instrumentu płatniczego lub zamówienia, od instytucji dysponujących środkami publicznymi.

Podpis 


Zgoda na wykorzystanie wizerunku

Ja, niżej podpisana/y uczestniczę w naborze do projektu „Płocka Szkoła Małej Przedsiębiorczości IV” Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie Filia w Płocku. W związku z powyższym jestem świadom tego, iż w przypadku zakwalifikowania mnie do projektu „Płocka Szkoła Małej przedsiębiorczości IV” mój wizerunek (oraz głos, wypowiedzi, imię, nazwisko, itp.) mogą zostać wykorzystane w wydawnictwach Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie – Filia w Płocku oraz w audycjach telewizyjnych, radiowych, w celach związanych z promocją projektu.

Wobec powyższego wyrażam niniejszym nieodpłatnie nieodwołalną zgodę aby mój wizerunek (oraz głos, wypowiedzi, imię, nazwisko, itp.) zostały wykorzystywane w całości, a także w postaci dowolnie wybranych fragmentów w wybranych przez Beneficjenta wydawnictwach, audycjach telewizyjnych, radiowych, publikacjach w internecie (w tym, także przygotowywanych i publikowanych przez osoby trzecie, które uzyskają w tym zakresie stosowne upoważnienia od Beneficjenta) jak również w przygotowywanych przez Beneficjenta lub te podmioty akcjach i materiałach promocyjnych i/lub reklamach.

Podpis 

� Skreślić jeśli nie dotyczy





